



Kritéria pro předvýběr projektových záměrů na MAS pro opatření Technologie pro MAS (CLLD)

Programového rámce OP TAK SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027

Soulad s programovým rámcem OP TAK schválené strategie CLLD Posuzuje se podle přínosu projektů k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027.	ANO – Projektový záměr přispívá k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027, je v souladu s opatřením Strategického rámce č. 1.4.1 Podnikání a jeho rozvoj a s opatřením Programového rámce OP TAK s názvem Technologie pro MAS (CLLD).
	NE – Projektový záměr nepřispívá k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027, není v souladu s opatřením Strategického rámce č. 1.4.1 Podnikání a jeho rozvoj ani s opatřením Programového rámce OP TAK s názvem Technologie pro MAS (CLLD).

DÍLČÍ KRITÉRIA pro posouzení Souladu s programovým rámcem OP TAK schválené strategie CLLD:

Č.	Název/popis	Zdroj informací pro kontrolu	Způsob hodnocení
1	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým k datu hodnocení ze strany MAS nebylo v OP PIK ani v OP TAK vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Pokud bylo Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydáno alespoň v rámci jednoho z těchto	Kontrola OP PIK v Seznamu operací 2014-2020 na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1) Kontrola OP TAK v Seznamu operací 21+ na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)	ANO – 20 bodů NE – 0 bodů



	<p>dvou operačních programů, nezíská žadatel žádné body.</p> <p>Pokud Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebylo vydáno ani v jednom z těchto dvou operačních programů, získá žadatel povinně minimálně 20 % celkového počtu bodů.</p>		
2	<p>Sídlo anebo provozovna žadatele na území MAS</p> <p>Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo, provozovnu, sídlo a provozovnu daného IČ.</p>	Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES.	<p>ANO – 30 bodů</p> <p>NE – 0 bodů</p>
3	<p>Využití stávajících objektů anebo brownfieldu</p> <p>Bonifikace projektu, který je zaměřen na využití existujícího objektu anebo brownfieldu ve vztahu ke způsobilým výdajům.</p>	Informace uvedené v projektovém záměru, výpisu z Národní databáze brownfieldů (https://brownfieldy-dotace.czechinvest.org/Aplikace/bf-public-x.nsf/bfs.xsp) a přílohách určených MAS.	<p>ANO – 20 bodů</p> <p>NE – 0 bodů</p>
4	<p>Opakované využití odpadů nebo vody</p> <p>Bonifikován bude projekt, který v určité míře využívá odpad či přispívá k omezení jejich vzniku. Během projektu jsou využívány principy recyklace, upcyclace či downcyclace.</p> <p>Projekty, které podporují cirkulární principy ve výrobních procesech.</p>	Informace uvedené v projektovém záměru a dalších přílohách stanovených MAS.	<p>ANO – 15 bodů</p> <p>NE – 0 bodů</p>



5	Snížení výrobních odpadů Bonifikace projektu, díky jehož realizaci dojde ke snížení výrobních odpadů. V projektovém záměru je popsáno řízení toku odpadu při výrobních procesech projektu.	Informace uvedené v projektovém záměru a dalších přílohách stanovených MAS.	ANO – 15 bodů NE – 0 bodů
---	--	---	---

Celkem lze získat maximálně 100 bodů.

Projektový záměr žadatele musí dosáhnout minimálně 50 bodů.

V případě, že více projektových záměrů obdrží shodný celkový počet bodů, Výběrový orgán MAS určí pořadí podle data a času podání projektového záměru na MAS (stanoveného dle bodu 5. kap. 4 [interních postupů MAS pro OP TAK 2021-2027](#)), dříve předložený projektový záměr má tedy přednost.

MAS Litomyšlsko o.p.s., Borská 125, 539 44 Proseč, IČO: 27506096, www.mas-lit.cz